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М Е Т О Д И Ч Е С К А Я   Р А З Р А Б О Т К А    У Р О К А

Тема: Мы готовимся к поездке в Германию. 8 класс

Цели урока: 
1.  Оценка уровня сформированности умений устной речи по теме «Германия».

2. Активизация мыслительной деятельности, коммуникативных навыков.

3. Развитие мышления, памяти, расширение познавательной деятельности.
Средства наглядности: открытки с изображением городов Германии, видеокассета «Путешествие по ФРГ»

План урока:

1. Беседа о Германии.

2. Викторина о городах Германии.

3. Беды в магазинах.

Ход урока:

Учитель:  Freunde! Bald fahren  wir nach  Deutschland. Was wissen  wir über  dieses  schöne  Land?
Уч.1:  Dieses  Land ist dank der Architektur märchenhaft.

Уч.2: Deutschland hat der Welt  viele berühmte Künstler gegeben: Bach, Beethoven, Goethe, Schiller, Schumann, Brüder  Grimm und  s.w.
Уч.3:  Und auf dem Gebiet der Technik ist Deutschland nicht wegzudenken: Diesel, Benz, Röntgen.
Уч.4: Ich habe über Deutschland ein Gedicht gehört Da ist es
      Deutschland ist das schöne  Land 

      Und ich will nach Deutschland fahren

      Mir gefallen Blumen, Sand 

      Und ich möchte Feste feiern.

Учитель: Das ist gut. Aber wir müssen uns gut auf die Deutschlandsreise vorbereiten. Machen wir zuerst ein Wissenstoto. 

Вопросы викторины в приложении. 
Учащиеся отвечаю на вопросы.
Учитель: Na, gut, etwas wissen Se. Wir sehen einen Film über  Deutschland.

Учащиеся и учитель смотрят фильм о Германии.

У.2: Das ist wunderschön.

Учитель: Kinder, wie kann man nach  Deutschland fahren ?.
У.2: Wir können mit dem Flugzeug, aber das ist sehr teuer.

У.3:  Aus dem Fenster des Zuges können wir die schönen Landschaften Deutschlands bewundern. Im Zug  können wir neue Bekannschaften mazhen.
У.4: Wir können  de Fahrkarten telephonisch bestellen.

Учитель: Abgemacht Wollen wir  die Reisevorbereitungen treffen Für die Auslandsreise muss man viel kaufen. Das grosse Warenhaus wartet auf  uns.
У.1: Gehen wir zuerst an die Souvenierabteilung.

Учащиеся заходят в магазин и слышат диалоги.

Отдел сувениров

Продавец: Gutten Tag, wünschen  Sie?
Покупатель: Ich fahre nach  Deutschland, ich möchte  Souveniers kaufen.

Продавец: Wir haben Samowar, Matrjoschka und viele andere  schöne russische Puppen, auhc гжель und хохлома.
Покупатель: Was kostet das?
Продавец: 500 Rubel.  

Покупатель: Ich nehme  diese schönen Puppen.

Продавец: Hier sind sie.

Покупатель: Danke schön.

Учитель: Jetzt  gehen wir in die Kontektionsabteilung.

Отдел одежды 
Продавец: Gutten Tag, wünschen  Sie?
Покупатель: Ich möchte  Jeans und 2 T-Shirts kaufen.
Продавец:  (показывает товар) Bitte, probieren Sie an.

Покупатель: Sie passen mir. Was kosten sie? 
Продавец: 2000 Rubel. Zahhlen Sie an der Kasse.

Покупатель: Danke schön.

Учитель: Aber unterwegs müssen wir essen und lesen. Was kaufen wir?

У.2:  Käse, Wurst, Kole, Brot, Brotchen, Tee, Kaffee, Zucker.

Учитель: Gehen wir ins Lebensmittelgeschäft (все покупают продукты).Was bleibt uns übrig?
У.3: Die Reiselektüre. 

Учитель: Das erledigen wir bald. Morgen treffen wir uns am Bahnhof.

Ученики: Bis bald!  
